

Комментарий
от 21 ноября 2013 года

Утренний комментарий

Россия

Российский фондовый рынок немного снизился в цене – мог больше, но под закрытие котировки вытащили вверх: индекс ММВБ снизился на 0,18% при дневном обороте 32,68 млрд. рублей.

Америка и Европа

Американские фондовые индексы потеряли 0,3-0,4%, фондовые индексы Старого Света выросли в среднем на 0,1% – временное затишье, то ли перед бурей, то ли перед очередным обновлением максимумов благодаря очередной словесной интервенции.

Сырье, валюты и прочее

Фьючерсные контракты на нефть марки Brent торгуются чуть ниже отметки \$108, золото продавило локальную поддержку на \$1270-1275 и ушло на \$1250, американский доллар резко укрепился по отношению к корзине валют.

Статистика и отчетность

Сегодня публикуются индексы деловой активности в странах зоны евро (12-00 – 13-00 мск), индекс производственных цен и отчет о заявках на пособие по безработице в США (17-30 мск), индекс доверия потребителей в зоне евро (19-00 мск) и индекс деловой активности Филадельфии (19-00 мск).

Прогноз

Вчера биржевые быки выполнили программу максимум на день: удержали 1500 пунктов по индексу ММВБ и месячную скользящую среднюю заодно. Станет ли это толчком для реализации единственной идеи, которую предлагает российский фондовый рынок – устроить какое-нибудь предновогоднее ралли, обновить годовые максимумы и успокоиться на этом, пока сказать сложно.

Чернега Максим, аналитик департамента клиентских операций ЗАО «Октан-Брокер»